

洛北主要城区及伊滨区 目前已具备供热条件

洛龙区和高新区的供热准备工作已进入收尾阶段,预计很快具备供热条件

 **问暖热线**
66778866

□记者 王若馨 通讯员 程诚 张冬慧 冯来新 文/图

昨日,记者从我市三家市政集中供热的热力企业了解到,截至目前,包括涧西区、西工区、老城区、瀍河区在内的洛北主要城区及伊滨区,已具备供热条件。洛龙区和高新区的供热准备工作已进入收尾阶段。

热力公司具备供热条件,意味着城市供热主管网已进入“待命状态”,待采暖季正式开始后,即可向所辖区内的热用户供热。

● 洛阳热力有限公司(以下简称市热力公司)

供热范围:主要负责我市洛河以北城市建成区及洛南伊滨区集中供热设施建设、热力生产、供热输配等工作。

热源厂数量及分布:截至目前,共有4个热源厂,分别是:九都路供热中心、伊滨1#热源厂、东区热源厂和东区临时热源厂。

供热面积:已建成供热主管道250余公里,供热面积约3270万平方米(其中分户计量面积700余万平方米)。

进度:已完成供热前准备工作。

市热力公司的相关负责人介绍,从今年4月起,他们就进入2017年至2018年供热准备阶段,在热源厂设施维护、管网检修、工程建设等环节,已经着手准备。截至目前,他们共普查管网长度160余公里,对管网全线的340余个阀门进行了全面普查,更换管道阀门30余个,现在普查检修工作全部结束,已处于正常“待命”状态。

除此,市热力公司所属的4个热源厂运行设备也已完成了全面保养检修,确保今冬以最佳状态投入使用。为节能减排,伊滨区1#热源厂和东区临时热源厂的改造任务已完成,九都路供热中心的改造正在设备安装、调试阶段,预计于近日全部完成。

“我们今年发展的新用户数量是往年的2倍以上,截至10月底,我们共新建、改造热网50公



热力工人对小区换热站进行检修、维护

里,新增热力站53座,新增供热面积672万平方米,超额完成了任务,也创造了我市供热历史上供热面积发展速度的新纪录。”该负责人说。

● 洛阳北控水务集团有限公司新区热力分公司(以下简称新区热力分公司)

供热范围:主要负责高新区部分用户及洛龙区的供热设施建设、集中供热等工作。

供热面积:现有高温热水管网197公里,蒸汽管网11公里,供热面积约1540万平方米。截至上一采暖季,直管小区54个,面积约562万平方米;分户计量小区28个,面积约340万平方米。

进度:洛龙区预计11月7日全面具备供热条件。

新区热力分公司的相关负责人介绍,根据2017年民生实事工作要求,新区热力分公司完成建设、改造供热管网25公里,新建换热站29座,新增290万平方米供热面积的任务。

为保障今冬供热,新区热力分公司在非采暖季期间就集中对整个管网进行了排查、检修及保养,对直管小区供热设施进行了维护和升级改造;在服务方面,增加了网上缴费、咨询解答、报修、稽查等功能。

自今年9月中旬起,新区热力分公司就对本冬直管小区进行冷水试运行工作,目前建业龙城、九都名郡、双瑞滨河花园等多数直管小区已完成初步试压,整体打压试水工作进

入尾声。“总体来说,洛龙区供热准备工作目前已完成85%,预计11月7日全面具备供热条件。”该负责人说。

● 洛阳高新热力有限公司(以下简称高新热力公司)

供热范围:主要负责高新区的集中供热设施建设、热力生产及运营等工作;承担着高新区企事业单位、居民区的生产用汽和生活采暖供热任务。

供热面积:截至目前,高新热力公司供热面积约230万平方米。

进度:正陆续对具备供热条件的小区打压试水。

高新热力公司的相关负责人介绍,为保证本采暖季供热设备的稳定、安全运行,自上一采暖季结束后,高新热力公司就对上一采暖季供热运行中存在的问题进行梳理并制订检修计划。今年9月底,已完成锅炉设备及辅机检修、20个直管换热站和50余公里的供热主管网检修工作。

“出于环保的考虑,我们今年实施了烟气提标治理改造工程,并对原有露天灰渣池进行了封闭。”该负责人说。目前,高新热力公司正在进行供热燃煤储备工作,对具备供热条件的小区也陆续进行打水试压,待前期准备工作完成后,高新区就将全面具备供热条件。

洛龙区、高新区的这些供热疑问,“问暖热线”为您解答

□记者 王若馨 通讯员 张志宏 张冬慧

“问暖热线”自开通后,人气火爆。记者对这两天通过晚报微信公众平台和热线电话66778866咨询的供热问题进行了汇总和整理,本期为您专题解答洛龙区和高新区的供热问题。

您有任何用热方面的问题,都可拨打“问暖热线”66778866或通过晚报官方微信留言,相关问题会及时得到解答。

疑问1 洛龙区的滨河御景苑小区今冬能供热吗?

滨河御景苑小区的陈女士:我想知道我们小区今冬能否供热。

新区热力分公司:滨河御景苑小区已在我公司今冬计划供热的名单上,目前该小区正在

做供热前的准备工作,今冬可以正常供热。

疑问2 洛龙区世纪华景小区今冬能否供热?

世纪华景小区的孙女士:我是关林世纪华景小区的业主,我们小区去年已供热,但今年到现在都还没有贴暖气缴费通知,我想知道我们小区今冬是否还供热。

新区热力分公司:世纪华景小区是我公司的直管用户,今冬正常供热。

疑问3 高新区南苑小区今冬是否供热?

南苑小区的李先生:我们小区的暖气管道已铺设完毕,但至今未通知何时供热,希望通过“问暖热线”询问我们小区何时供热。

高新热力公司:南苑小区属老旧小区,由

小区物业公司负责庭院管网、室内供热设施的施工,我公司负责小区一次网、换热站的施工,目前该小区供热设施已施工完毕。小区用热需要物业公司向我公司提出用热申请,小区供热设施验收合格且用热比例达到规定方可供热。

如有其他问题可拨打公司服务热线64331318进行咨询。



编辑/蔡艳丽 校对/李颖 组版/洪岭

2017年
10月31日
星期二

